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Ìóíèöèïàëüíîå ó÷ðåæäåíèå çäðàâîîõðàíåíèÿ

"Ñòîìàòîëîãè÷åñêàÿ ïîëèêëèíèêà ¹ 1" ïð-êò

Øåðåìåòåâñêèé, ä. 3

Ïðèëîæåíèå ¹ ___

ê ïîñòàíîâëåíèþ Àäìèíèñòðàöèè ãîðîäà Èâàíîâà

îò_________ ¹__________

Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ

Îáúåêò òîðãîâëè

Îáúåêò îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ

Äåòñêèå è îáðàçîâàòåëüíûå ó÷åðåæäåíèÿ

Îêðóæàþùàÿ çàñòðîéêà
Îãðàæäåíèå ïðèëåãàþùåé òåððèòîðèè

Âîðîòà

Äîðîãè, òðîòóàðû

Ïåøåõîäíûé ïåðåõîä

Ãàçîí

Äåðåâüÿ

Îðãàíèçàöèÿ è îáúåêòû îò

êîòîðûõ îïðåäåëÿåòüñÿ

ðàññòîÿíèå

Ì 1:1000

ÈÏ Ãàéñèíà Ë.Þ _____.______2013

Ñîñòàâèë:_____________________
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